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 ޢަބްދުލްޢޒަީޒު ޖަމާލު އަބޫބަކުރު

 ހެޔޮ ބަހއެް ބުނވެެން ނެތއިްޔާ ބަސް ނުބުނެ ހަނުހރުމުަކީ

އޮންނާނެހޭ؟  އަޅޭ  ހެޔޮ ޢަމަލު ކަމގުައި ނވުާނެ ގޮތެއް            

 ހެޔޮ ކަމާ ތަޤވުާގެ މަގުގައި ރޭހގުައި ކުރިއެރުމަކީ 

ނގުުނޭނެހޭ؟  ޅޭއަ  ޤިޔާމަތގުއަި  ޢަމަލުކަމގުއަި  ހެޔޮ            

 ހެޔޮ ބަހއެް ބުނުމާއެކީ ބަސްތައް އެފަދަ އަޑވުެސް އަހައި 

ދާނހެ؟ޭ  ނވުެ  ހެޔޮ ގޮތއެްގައި ހިފުމަކީ ހެޔޮ ޢަމަލަކަށް            

 ހެޔޮ ޢަމަލު ކުރުމަށް ޓަކައި ކުރި ނަމަ ބިނއާެއް ހެޔޮ އަދައި 

ދޭނެހޭ؟ނުހެ  ހެޔޮ ޢަމަލުތައް ކުރި ފޅަައި އަބަދަށް ޓަކައި            

 ހެޔޮ ޢަމަލު ކަމގުައި ވެޔޭ ހުރިހާ ރަނގަޅު ކަންތައްތަކެއް 

ނގުވޮާނުހޭ؟ މަގަށް ހެޔޮ  ހެޔޮ އެދޭނަމަ މުސލްމިުންނަށް             

 ހެޔޮކަމުގެ ފުރުޞަތު އަބަދުވެސް މުސްލިމުންނަށް އޮތް ހނިދުން

ނޭދޭނުހ؟ޭ  ވުމަށް  ތިބާ  މރުާލި  ހެޔޮ ޢަމަލުކުރުމަށް             
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